

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Tizenhárom pedagógus és edző vette át idén a MOL – Új Európa Alapítvány Mester-M Díját

Budapest, 2024. március 28. – A MOL – Új Európa Alapítvány 2023-ban meghirdetett országos, nyílt Mester-M Díj pályázatának tizenhárom nyertese Miklósa Erika kuratóriumi elnöktől vette át a személyenként kétmillió forinttal járó elismerést a Néprajzi Múzeumban tartott ünnepélyes díjátadón. Az Alapítvány kuratóriuma több mint 300 jelölés közül választotta ki a sport, a művészet és a tudomány kategóriákban kiemelkedő tehetséggondozó munkát végző pedagógusokat és utánpótlásedzőket, a kiírásban megadott 10 díjon felül további 3 díj odaítélésével. Mindhárom kategóriában szerepel 35 év alatti díjazott is, akik fiatal koruk ellenére már jelentős szakmai munkát végeznek, felelősségteljesen és nagy odafigyeléssel kísérik diákjaikat tehetségük kibontakoztatásában.

A 2007-ben a MOL által alapított, és 2023-ban az Alapítvány gondozásába került Mester-M Díj az egyik legrangosabb hazai szakmai elismerés, melyre a tanítvány jelölheti a mesterét. Azoknak az áldozatkész pedagógusoknak, edzőknek a munkáját jutalmazza, akik ösztönzik a 10-18 év közötti tehetséges fiatalokat a sport, a művészetek vagy a tudományok területén, és a szakmai támogatás mellett emberileg is tanítványaik példaképei.

Ezúttal 13 díjazott vehette át az elismerést Miklósa Erikától, a kuratórium elnökétől, aki köszöntőjében hangsúlyozta: „A MOL – Új Európa Alapítvány kiemelten fontosnak tartja – a tehetségek támogatása mellett – a velük foglalkozó szakemberek, pedagógusok munkájának az elismerését – anyagilag, erkölcsileg is. Ők mindannyian a szívüket teszik bele az oktatásba, a tanításba, a képzésbe, az edzésekre. Sosem önmagukért dolgoznak, hanem a gyerekekért, a tanítványokért. Munkájuk ritkán kerül előtérbe, nevüket ritkán említik az eredmények mellett. Fontos, hogy tudják: tényleg számít a munkájuk.”

Az Alapítvány támogatási tevékenységében a sport területét felügyelő kuratóriumi tag, dr. Bacsa György, a MOL Magyarország ügyvezető igazgatója, a mentortámogatási program jelentőségére hívja fel a figyelmet: „Magyarország jövője a fiatalok kezében van. Ezért a MOL számára kiemelten fontos, hogy támogassa a tehetségeket, és a MOL-Új Európa Alapítvány támogatási programjain keresztül is elismerje azokat az inspiráló személyiséget, akik munkásságukkal elindítják a jövő tudósait, művészeit és sportolóit a fejlődés útján. A tanárok, a mentorok és az edzők azok, akik a tehetséget valós tudássá formálják. Ők azok, akik példaképként arra ösztönzik a fiatalokat, hogy építsenek a bennük rejlő hatalmas erőre, és dolgozzanak kitartóan az álmaikért és a hazájukért. Büszkék vagyunk rájuk, és a Mester-M díjjal nekik mondunk köszönetet.”

**A Mester-M Díj 2023 [pályázat](#) díjazottjai:**

**SPORT** kategóriában:

[Dr. Bogdán Olivér Szabolcs](#) (Répcelak) - Kyokushin karate edző

[Lengyák György Jenő](#) (Szombathely) - atlétika edző, nyugdíjas

[Miklósné Malek Erzsébet](#) (Budapest) - görkorcsolya-gyorskorcsolya sportoktató, gyógypedagógus, testnevelő - gyógytestnevelő tanár

[Szünstein Mónika Erzsébet](#) (Győr) - gyógypedagógus tanár, testnevelő, fogyatékkal élők sportja edzője (floorball, kézilabda, kosárlabda, labdarúgás, úszás, erőemelés)

[Tóth Petra](#) (Budapest) - kajak-kenu szakedző

**MŰVÉSZET** kategóriában:

[Csáki Kálmán](#) (Szolnok) - zeneiskolai kürttanár

[Dömény Krisztián](#) (Szentendre) - citeraművész-tanár, improvizáció tanár

[Kiss Julianna](#) (Budapest) - zongoraművész-tanár

[Pátkay László Józsefné](#) (Törökbálint) - drámapedagógus, tehetségfejlesztő tanító

[Szitha Miklós](#) (Gödöllő) - ütőhangszerművész-tanár

**TUDOMÁNY** kategóriában:

[Filep Doina Otília](#) (Megyaszó) - fizika szaktanár

[Dr. Mező Katalin](#) (Debrecen) - Kocka Kör Tehetséggondozó Kulturális Egyesület alapító tagja, pedagógus, tehetségfejlesztő tanár

[Sütő Attila](#) (Debrecen) - kémia szaktanár

## HÁTTÉRINFORMÁCIÓ

A MOL – Új Európa Alapítvány számos területen támogat fejlesztéseket. Részben átveszi a MOL társadalmi felelősségvállalási tevékenységeit, valamint közérdekű feladatokat lát el a tehetséggondozás, a kultúra, a szociális ügyek, a fenntarthatóság, valamint a sportélet támogatása területén.

Kapcsolat: [sajto@molujeuropaalapitvany.hu](mailto:sajto@molujeuropaalapitvany.hu)

A közleményhez kapcsolódó 3 perces **portréfilmek** a díjazottakról és jelölőikről [itt érhetőek el.](#)